



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul 190 (XXXIV) — Nr. 488

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRĂRI ȘI ALTE ACTE

Marți, 17 mai 2022

SUMAR

<u>Nr.</u>		<u>Pagina</u>
ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE		
1.327/247.	— Ordin al ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 674/252/2012 privind aprobarea formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu și a Normelor metodologice privind utilizarea și modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu	2–9
20.346.	— Ordin al ministrului cercetării, inovării și digitalizării privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2022 ale institutelor naționale de cercetare-dezvoltare care funcționează în coordonarea Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării	10–30
ACTE ALE AUTORITĂȚII DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ		
529.	— Decizie privind aprobarea, la cerere, a retragerii autorizației de funcționare a companiei de brokeraj INTERNATIONAL LINK INSURANCE BROKER — S.R.L., precum și radierea acesteia din secțiunea I și trecerea în secțiunea II din Registrul intermediarilor principali	31–32

ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
Nr. 1.327 din 10 mai 2022

CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
Nr. 247 din 29 aprilie 2022

ORDIN

pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 674/252/2012 privind aprobarea formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu și a Normelor metodologice privind utilizarea și modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu

Având în vedere Referatul de aprobare nr. AR 7.700 din 10 mai 2022 al Ministerului Sănătății și nr. DG 1.249 din 27 aprilie 2022 al Casei Naționale de Asigurări de Sănătate,

în temeiul prevederilor:

— titlului VIII — Asigurările sociale de sănătate din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

— Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021—2022, cu modificările și completările ulterioare;

— Hotărârii Guvernului nr. 423/2022 privind aprobarea programelor naționale de sănătate;

— Hotărârii Guvernului nr. 720/2008 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

— Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1.068/627/2021 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021—2022, cu modificările și completările ulterioare;

— Ordinului președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 180/2022 pentru aprobarea Normelor tehnice de realizare a programelor naționale de sănătate curative pentru anii 2022 și 2023, cu modificările și completările ulterioare;

— art. 7 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 144/2010 privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, cu modificările și completările ulterioare;

— art. 17 alin. (5) din Statutul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 972/2006, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul sănătății și președintele Casei Naționale de Asigurări de Sănătate emit următorul ordin:

Art. I. — Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 674/252/2012 privind aprobarea formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu și a Normelor metodologice privind utilizarea și modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 439 din 2 iulie 2012, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:

1. La articolul 1, alineatul (3) se modifică și va avea următorul cuprins:

„(3) Casele de asigurări de sănătate vor atribui furnizorilor de servicii medicale, respectiv medicilor care au încheiate

convenții pentru prescriere de medicamente un număr de prescripții medicale electronice online și offline, generat automat de Sistemul informatic pentru prescripția electronică al Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, la solicitarea acestora, și organizează evidența prescripțiilor medicale electronice online și offline atribuite.”

2. Anexa nr. 1 se modifică și se înlocuiește cu anexa care face parte integrantă din prezentul ordin.

3. În anexa nr. 2, la capitolul I punctul 2, litera c) se modifică și va avea următorul cuprins:

„c) emiterea de către unitățile spitalicești, pentru asigurați, pe timpul internării acestora, a prescripțiilor medicale electronice pentru medicamentele cu și fără contribuție personală — cu excepția situațiilor prevăzute în contractul-cadru și normele metodologice de aplicare a acestuia.”

4. În anexa nr. 2, la capitolul I, punctul 4 se modifică și va avea următorul cuprins:

„4. Prescripțiile medicale electronice se pot elibera de către orice farmacie care, la data eliberării acestora, se află în relație contractuală cu o casă de asigurări de sănătate, respectiv de către farmaciile cu circuit închis pentru tratamentul bolnavilor cuprinși în unele programe de sănătate cu scop curativ, conform hotărârii Guvernului pentru aprobarea programelor naționale de sănătate și normelor tehnice de realizare a programelor naționale de sănătate curative, aprobate prin ordin al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate.”

5. În anexa nr. 2, la capitolul I, punctul 6 se modifică și va avea următorul cuprins:

„6. Se va întocmi o prescripție medicală electronică distinctă pentru fiecare dintre următoarele situații:

6.1. DCI-uri corespunzătoare medicamentelor specifice pentru tratamentul ambulatoriu al bolnavilor cu diabet zaharat (sublista C — secțiunea C2, Programul național cu scop curativ — 5 — Programul național de diabet zaharat, Tratamentul medicamentos al bolnavilor cu diabet zaharat); astfel, se va întocmi câte o prescripție distinctă pentru fiecare dintre situațiile următoare: tratamentul cu antidiabetice noninsulinice, tratamentul cu antidiabetice de tipul insulinelor + teste de automonitorizare, tratamentul mixt (antidiabetice noninsulinice + antidiabetice de tipul insulinelor) + teste de automonitorizare;

6.2. DCI-uri corespunzătoare medicamentelor specifice pentru tratamentul ambulatoriu al bolnavilor cu afecțiuni oncologice (sublista C — secțiunea C2, Programul național cu scop curativ — 3 — Programul național de oncologie), conform hotărârii Guvernului pentru aprobarea programelor naționale de sănătate și normelor tehnice de realizare a programelor naționale de sănătate curative, aprobate prin ordin al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate;

6.3. DCI-uri corespunzătoare medicamentelor pentru tratamentul ambulatoriu al bolnavilor cu stare posttransplant (sublista C — secțiunea C2, Programul național cu scop curativ — 9 — Programul național de transplant de organe, țesuturi și celule de origine umană, subprogramul 9.7 — Tratamentul stării posttransplant în ambulatoriu al pacienților transplantați);

6.4. DCI-uri corespunzătoare medicamentelor specifice pentru tratamentul ambulatoriu al bolnavilor cuprinși în programele naționale de sănătate cu scop curativ pentru care eliberarea se face prin farmaciile cu circuit închis ale spitalelor, conform prevederilor hotărârii Guvernului pentru aprobarea programelor naționale de sănătate și ale normelor tehnice de realizare a programelor naționale de sănătate curative, aprobate prin ordin al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate (pentru fiecare program, DCI-urile corespunzătoare medicamentelor specifice pentru tratamentul ambulatoriu al bolnavilor fac obiectul unei prescripții distincte);

6.5. DCI-uri notate cu (**)¹ nominalizate în Hotărârea Guvernului nr. 720/2008, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

6.6. DCI-uri corespunzătoare medicamentelor cu sau fără contribuție personală, prescrise pentru persoanele care se constituie în categoria de personal contractual;

6.7. DCI-uri prescrise în cadrul tratamentului pentru unele boli rare din cadrul Programului național de diagnostic și tratament pentru boli rare — 6 — hemofilie și talesemie (6.1), mucoviscidoză (6.4), boli neurologice degenerative/inflamatorii — scleroza laterală amiotrofică (6.5.2), sindromul Prader-Willi (6.7), boala Fabry (6.8), purpura trombocitopenică imună idiopatică cronică (6.17), fibroza pulmonară idiopatică (6.20), distrofia musculară Duchenne (6.21), angioedem ereditar (6.22), neuropatia optică ereditară Leber (6.23), limfangioleiomiomatoză (6.28);

6.8. DCI-uri din cadrul sublistei B, prescrise în regim de compensare 90% din prețul de referință pentru beneficiarii Programului privind compensarea cu 90% a prețului de referință al medicamentelor, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 186/2009 privind aprobarea Programului pentru compensarea cu 90% a prețului de referință al medicamentelor, cu modificările și completările ulterioare;

6.9. Medicamente corespunzătoare DCI-urilor pentru care au fost încheiate contracte cost-volum/cost-volum-rezultat.”

6. În anexa nr. 2, la capitolul I, punctul 7 se modifică și va avea următorul cuprins:

„7. Prezența în formularul de prescripție medicală electronică a doar 10 poziții pentru prescriere nu limitează drepturile asiguratului prevăzute în contractul-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate. În situațiile în care, pentru afecțiunile cronice de care suferă, asiguratul are nevoie de mai mult de 10 medicamente diferite, din subliste diferite/lună, se pot elibera mai multe prescripții medicale, cu respectarea limitelor de prescriere prevăzute de contractul-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului asigurărilor sociale de sănătate.”

7. În anexa nr. 2, la capitolul I punctul 10 litera b), subpunctul b4) se abrogă.

8. În anexa nr. 2, la capitolul II punctul I „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta prescriere” punctul 1, litera b) se modifică și va avea următorul cuprins:

„b) se alege prin bifare cu «x» categoria de furnizor de servicii medicale, după cum urmează:

— «MF» — medicină de familie;

— «Ambulatoriu» — ambulatoriul de specialitate (inclusiv cabinetele de medicină dentară); medicii angajați ai unui spital care prestează servicii în baza contractului încheiat între spital și casa de asigurări de sănătate pentru servicii ambulatorii de specialitate vor bifa căsuța «Ambulatoriu» atunci când eliberează prescripții medicale electronice pacienților consultați în ambulatoriul de specialitate al spitalului;

— «Spital» — pentru unitățile sanitare cu paturi care furnizează servicii medicale spitalicești, inclusiv cele autorizate de Ministerul Sănătății să furnizeze servicii medicale spitalicești în regim de spitalizare de zi, pentru prescripțiile medicale electronice prescrise la externare;

— «Altele» se va nota:

- cifra 1 pentru convențiile încheiate cu medicii care își desfășoară activitatea în dispensare TBC, laboratoare de sănătate mintală, respectiv centre de sănătate mintală și staționare de zi psihiatrie, cabinete de planificare familială, cabinete de medicină dentară care nu se află în relație contractuală cu casa de asigurări de sănătate, care se află în structura spitalului ca unități fără personalitate juridică;
- cifra 2 pentru convențiile încheiate cu celelalte categorii de medici prevăzute în contractul-cadru și normele metodologice de aplicare a acestuia;
- cifra 3 pentru contractele încheiate pentru furnizarea de îngrijiri paliative la domiciliu.”

9. În anexa nr. 2, la capitolul II punctul I „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta prescriere” punctul 2 litera a), subpunctul (iii) se modifică și va avea următorul cuprins:

„(iii) se bifează «Pensionar» pentru toate persoanele care își dovedesc această calitate printr-un cupon de pensie; pentru beneficiarii Programului pentru compensarea cu 90% a prețului de referință al medicamentelor, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr 186/2009, cu modificările și completările ulterioare, se bifează categoria «lista B 90%».”

10. În anexa nr. 2, la capitolul II punctul I „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta prescriere” punctul 2 litera a), subpunctul (v) și prima liniuță a subpunctului (x) se modifică și vor avea următorul cuprins:

„(v) se bifează «Elev/Ucenic/Student (18—26 ani)» pentru toate persoanele cu vârsta cuprinsă între 18 și 26 de ani, dacă sunt elevi, ucenici sau studenți, care fac dovada calității lor de asigurat și dacă nu realizează venituri. Pentru această categorie, contravaloarea medicamentelor prescrise se suportă din Fondul național unic de asigurări sociale de sănătate, la nivelul prețului de referință, în condițiile contractului-cadru, dacă nu realizează venituri;

.....
— cifra 1, dacă este vorba de persoane beneficiare de legi speciale care nu apar menționate distinct în formularul de prescripție medicală electronică, dar care sunt menționate distinct la art. 224 alin. (1) lit. d) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, menționându-se distinct actul normativ de care beneficiază;”

11. În anexa nr. 2, la capitolul II punctul I „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta prescriere”, punctul 3 se modifică și va avea următorul cuprins:

„3. PNS — se completează doar pentru prescripțiile care conțin DCI-uri din sublista C secțiunea C2 prin indicarea numărului programului/subprogramului din cadrul Programului național cu scop curativ: 3 — Programul național de oncologie, 5 — Programul național de diabet zaharat, Tratamentul medicamentos al bolnavilor cu diabet zaharat, 9 — Programul național de transplant de organe, țesuturi și celule de origine umană (9.7 — Tratamentul stării posttransplant în ambulatoriu

al pacienților transplantati) și a unor boli rare cuprinse în Programul național de diagnostic și tratament pentru boli rare — 6 — hemofilie și talasemie (6.1), mucoviscidoză (6.4), boli neurologice degenerative/inflamatorii — scleroza laterală amiotrofică (6.5.2), sindromul Prader-Willi (6.7), boala Fabry (6.8), purpura trombocitopenică imună idiopatică cronică (6.17), fibroza pulmonară idiopatică (6.20), distrofia musculară Duchenne (6.21), angioedem ereditar (6.22), neuropatia optică ereditară Leber (6.23), limfangioleiomiomatoză (6.28), respectiv se va indica numărul programului pentru care eliberarea medicamentelor în tratamentul ambulatoriu se face prin farmaciile cu circuit închis, conform prevederilor hotărârii Guvernului pentru aprobarea programelor naționale de sănătate și ale normelor tehnice de realizare a programelor naționale de sănătate curative, aprobate prin ordin al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate.”

12. În anexa nr. 2, la capitolul II punctul I „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta prescriere” punctul 4, litera c) se modifică și va avea următorul cuprins:

„c) «Cod diag.» — medicul prescriptor va înscrie, pentru fiecare poziție de medicament prescrisă, codul diagnosticului pentru care se face prescripția acestuia, utilizând clasificarea CIM revizia a 10-a, varianta 999 coduri de boală. Completarea câmpului este obligatorie.”

13. În anexa nr. 2, la capitolul II punctul I „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta prescriere” punctul 4, după litera d) se introduce o nouă literă, litera d1), cu următorul cuprins:

„d1) «Tip prescr.» — medicul prescriptor va înscrie litera «I» sau «C» doar pentru situațiile în care în câmpul «tip dg.» este notată categoria «cronic», după cum urmează:

- (i) se înscrie litera «I» pentru toate situațiile în care, drept urmare a unui act medical propriu, medicul prescriptor recomandă o DCI nouă și/sau o denumire comercială nouă, care nu a fost inclusă în schema terapeutică anterioară a beneficiarului prescripției medicale;
- (ii) se înscrie litera «C» pentru toate situațiile în care:
 - a) drept urmare a unui act medical propriu, medicul prescriptor recomandă o DCI și/sau o denumire comercială, indiferent de concentrație și forma farmaceutică, inclusă deja în schema terapeutică a beneficiarului prescripției medicale;
 - b) drept urmare a unui act medical prestat de alți medici în relație contractuală cu o casă de asigurări de sănătate, medicul prescriptor recomandă o DCI și/sau o denumire comercială, indiferent de concentrație și forma farmaceutică, indiferent dacă aceasta a fost/nu a fost inclusă în schema terapeutică a beneficiarului prescripției medicale;”

14. În anexa nr. 2, la capitolul II punctul I „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție

personală — componenta prescriere” punctul 4, litera h) se modifică și va avea următorul cuprins:

„h) «% Preț ref.» — se notează, după caz: procentul corespunzător de compensare (90%, 50%, 100% sau 20% din prețul de referință) al medicamentelor corespunzătoare DCI-urilor din sublistele A, B, C (secțiunea C1) și D; procentul de compensare 90% din prețul de referință al medicamentelor corespunzătoare DCI-urilor din sublista B pentru beneficiarii Programului pentru compensarea cu 90% a prețului de referință al medicamentelor, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 186/2009, cu modificările și completările ulterioare, pentru prescripțiile a căror contravaloare la nivelul prețurilor de referință/prescripție este de până la nivelul prevăzut în contractul-cadru; procentul de compensare 100% din prețul de referință al medicamentelor corespunzătoare DCI-urilor din sublistele A, B, C (secțiunile C1 și C3) și D, conform prevederilor legale în vigoare, pentru: copii (cu vârsta sub 18 ani), tineri cu vârsta cuprinsă între 18 și 26 de ani, dacă sunt elevi, ucenici sau studenți, dacă nu realizează venituri, gravide/lăuze; procentul de compensare 100% din prețul de referință aferent sublistelor A, B, C (secțiunea C1) și D pentru categoriile de asigurați beneficiari ai legilor speciale (veterani, revoluționari, persoane cu handicap etc.); procentul de compensare 100% din prețul de decontare pentru DCI-urile din sublista C (secțiunea C2) pentru toate categoriile de asigurați beneficiari de programe/subprograme naționale de sănătate curative, în conformitate cu prevederile normelor tehnice de realizare a programelor naționale de sănătate curative, aprobate prin ordin al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate;”.

15. În anexa nr. 2, la capitolul II punctul I „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta prescriere” punctul 4 litera i), subpunctele (ii) și (iv) se modifică și vor avea următorul cuprins:

„(ii) pentru prescripțiile care conțin și DCI-urile din sublista C1, aferente unei categorii de boală, pentru orice categorie de asigurat adult/copil, în rubrica «Listă», în dreptul DCI-urilor aferente unei categorii de boală se va nota categoria respectivă (G1 — G31a-h);

.....
 (iv) pentru prescripțiile care conțin DCI-uri din sublista C, secțiunea C2, în rubrica «Listă» se va nota C2. Completarea în câmpul 3 a numărului programului/subprogramului din cadrul Programului național cu scop curativ este obligatorie;”.

16. În anexa nr. 2, la capitolul II punctul I „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta prescriere” punctul 4, literele l) și o) se modifică și vor avea următorul cuprins:

„l) «Semnătură medic prescriptor» — se execută semnătura medicului care a emis prescripția medicală electronică în situația în care acesta nu are semnătură electronică extinsă sau are semnătură electronică extinsă și nu o poate folosi, precum și în cazul prescrierii electronice offline;

o) «Acest document a fost generat și semnat electronic conform prevederilor Legii nr. 455/2001 și ale Hotărârii Guvernului nr. 1.259/2001» — se completează și conține confirmarea semnăturii electronice extinse a medicului care a emis prescripția medicală electronică.”

17. În anexa nr. 2, la capitolul II punctul I „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta prescriere” punctul 4, litera m) se abrogă.

18. În anexa nr. 2, la capitolul II punctul II „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta eliberare”, punctul 1 se modifică și va avea următorul cuprins:

„1. «Farmacia» — se completează cu denumirea farmaciei, codul unic de identificare — CUI, casa de asigurări de sănătate cu care farmacia a încheiat contract, numărul contractului de furnizare de medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu, respectiv numărul contractului de furnizare de medicamente și a unor materiale sanitare specifice care se acordă pentru tratamentul în ambulatoriu al bolnavilor incluși în unele programe naționale de sănătate curative, după caz.”

19. În anexa nr. 2, la capitolul II punctul II „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta eliberare” punctul 3, literele c), d), e), i), j) și m) se modifică și vor avea următorul cuprins:

„c) «Listă» — se completează conform prevederilor cap. II pct. I.4 lit. i) subpct. (i), (ii) și (iv);

d) «Cod diag.» — se completează codul diagnosticului așa cum a fost completat de medicul prescriptor în componenta prescriere, pentru fiecare poziție de medicament care este eliberată;

e) «Denumire comercială» — farmacistul va menționa în această rubrică și în fața persoanei care ridică medicamentele (asigurat sau împuternicitul acestuia) medicamentele pe care le eliberează. În cazul testelor de automonitorizare, farmacia va specifica în cadrul acestei rubrici sintagma «teste de automonitorizare», iar la rubrica «Valoare compensare» va înscrie suma rezultată ca urmare a înmulțirii numărului de teste de automonitorizare eliberate cu prețul de decontare stabilit pentru un test de automonitorizare. În situația în care primitorul renunță la anumite DCI-uri/medicamente și/sau materiale sanitare cuprinse în prescripția medicală electronică online și offline, farmacistul va completa componenta eliberare numai cu medicamentele eliberate și va lista un exemplar al acesteia, pe care primitorul semnează, cu precizarea pozițiilor (din componenta prescriere) corespunzătoare medicamentelor la care renunță, nefiind permisă eliberarea altor medicamente/materiale sanitare din farmacie în cadrul sumei respective. În cazul DCI-urilor din sublista B prescrise beneficiarilor Programului pentru compensarea cu 90% a prețului de referință al medicamentelor, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 186/2009, cu modificările și completările ulterioare, la rubrica «Valoare compensare» se vor trece pentru fiecare medicament

valoarea de compensare corespunzătoare aplicării cotei de 50% din prețul de referință, notându-se în paranteză «CNAS», și valoarea de compensare de 40% din prețul de referință, notându-se în paranteză «MS», pentru prescripțiile a căror contravaloare la nivelul prețului de referință este de până la nivelul prevăzut în contractul-cadru.

În cazul eliberării fracționate, în ceea ce privește atât numărul, cât și cantitatea din fiecare medicament, farmacistul va completa atât componenta eliberare, cât și componenta eliberare pentru pacient și va înmâna primitorului componenta eliberare pentru pacient pentru a se prezenta la aceeași sau la altă farmacie;

.....
i) «Numele persoanei care eliberează» — se completează numele și prenumele personalului de specialitate al farmaciei care eliberează medicamentele;

j) «Semnătura» — se execută semnătura personalului de specialitate al farmaciei care eliberează medicamentele în situația în care acesta nu are semnătură electronică extinsă sau are semnătură electronică extinsă și nu o poate folosi;

.....
m) «Acest document a fost generat și semnat electronic conform prevederilor Legii nr. 455/2001 și ale Hotărârii Guvernului nr. 1.259/2001» — se completează și conține confirmarea semnăturii electronice a farmacistului care eliberează medicamentele.”

20. În anexa nr. 2, la capitolul II punctul II „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta eliberare” punctul 3, după litera d) se introduce o nouă literă, litera d¹), cu următorul cuprins:

„d¹) «Tip prescr.» — se completează «I» sau «C» așa cum a fost completat de medicul prescriptor în componenta prescriere, pentru fiecare poziție de medicament care este eliberată;”

21. În anexa nr. 2, la capitolul II punctul II „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta eliberare” punctul 3, litera k) se abrogă.

22. În anexa nr. 2, la capitolul III „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta eliberare pentru pacient”, punctul 1 se modifică și va avea următorul cuprins:

„1. «Farmacia» — se completează cu denumirea farmaciei, codul unic de identificare — CUI, casa de asigurări de sănătate

cu care farmacia a încheiat contract, numărul contractului de furnizare de medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu, respectiv numărul contractului de furnizare de medicamente și a unor materiale sanitare specifice care se acordă pentru tratamentul în ambulatoriu al bolnavilor incluși în unele programe naționale de sănătate curative, după caz.”

23. În anexa nr. 2, la capitolul III „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta eliberare pentru pacient” punctul 3, literele d), e), i), j) și m) se modifică și vor avea următorul cuprins:

„d) «Listă» — se completează conform prevederilor cap. II pct. I.4 lit. i) subpct. (i), (ii) și (iv);

e) «Cod diag.» — se completează codul diagnosticului așa cum a fost completat de medicul prescriptor în componenta prescriere, pentru fiecare poziție de medicament care este eliberată;

.....
i) «Numele persoanei care eliberează» — se completează numele și prenumele personalului de specialitate al farmaciei care eliberează medicamentele;

j) «Semnătura» — se execută semnătura personalului de specialitate al farmaciei care eliberează medicamentele în situația în care acesta nu are semnătură electronică extinsă sau are semnătură electronică extinsă și nu o poate folosi;

.....
m) «Acest document a fost generat și semnat electronic conform prevederilor Legii nr. 455/2001 și ale Hotărârii Guvernului nr. 1.259/2001» — se completează și conține confirmarea semnăturii electronice a farmacistului care eliberează medicamentele.”

24. În anexa nr. 2, la capitolul III „Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală — componenta eliberare pentru pacient” punctul 3, litera k) se abrogă.

Art. II. — Prescripțiile medicale electronice emise de furnizorii de servicii medicale până la data intrării în vigoare a prezentului ordin se pot elibera de către farmacii până la data expirării termenului de valabilitate a prescripției medicale stabilit potrivit prevederilor legale în vigoare la data prescrierii medicamentului.

Art. III. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I, și intră în vigoare la data de 1 iunie 2022.

Ministrul sănătății,
Alexandru Rafila

p. Președintele Casei Naționale de Asigurări de Sănătate,
Adela Cojan

MINISTERUL CERCETĂRII, INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII

ORDIN**privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli
pe anul 2022 ale institutelor naționale de cercetare-dezvoltare
care funcționează în coordonarea Ministerului Cercetării,
Inovării și Digitalizării**

Având în vedere:

— art. 24 alin. (2) din Ordonanța Guvernului nr. 57/2002 privind cercetarea științifică și dezvoltarea tehnologică, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 324/2003, cu modificările și completările ulterioare;

— Referatul nr. 260.130 din 23.03.2022 pentru aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2022 ale institutelor naționale de cercetare-dezvoltare care funcționează în coordonarea Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării, în temeiul art. 12 alin. (3) și (5) din Hotărârea Guvernului nr. 371/2021 privind organizarea și funcționarea Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării, cu modificările ulterioare,

ministrul cercetării, inovării și digitalizării emite prezentul ordin.

Art. 1. — Se aprobă bugetele de venituri și cheltuieli pe anul 2022 ale institutelor naționale de cercetare-dezvoltare care funcționează în coordonarea Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării, prevăzute în anexele nr. 1—10*) care fac parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — (1) Cheltuielile totale aferente veniturilor înscrise în bugetele de venituri și cheltuieli prevăzute la art. 1 reprezintă limite maxime ce nu pot fi depășite.

(2) În cazul în care în execuție se înregistrează nerealizări ale veniturilor aprobate, institutele naționale de cercetare-dezvoltare vor efectua cheltuieli în funcție de realizarea veniturilor, cu încadrarea în indicatorii de eficiență aprobați.

Art. 3. — Institutele naționale de cercetare-dezvoltare care funcționează în coordonarea Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării vor duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

Art. 4. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

p. Ministrul cercetării, inovării și digitalizării,
Carmen Moraru,
subsecretar de stat

București, 1 aprilie 2022.

Nr. 20.346.

*) Anexele nr. 1—10 sunt reproduse în facsimil.

MINISTERUL CERCETĂRII, INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE PENTRU OPTOELECTRICĂ — INOE 2000 BUCUREȘTI

**BUGETUL DE VENITURI ȘI CHELTUIELI
pe anul 2022**

- mii lei-

INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
A	0	1
I. VENITURI TOTALE, din care:	1	47.297
1. VENITURI DIN EXPLOATARE	2	47.102
din care:		
a) Venituri din activitatea de bază	3	35.837
b) Venituri din activități conexe activității de cercetare-dezvoltare	4	1.535
c) Alte venituri din exploatare	5	9.730
2. VENITURI FINANCIARE	6	195
II. CHELTUIELI TOTALE, din care:	7	47.146
1. Cheltuieli de exploatare, total, din care:	8	47.006
a) Bunuri și servicii	9	8.686
b) Cheltuieli de personal, din care:	10	27.483
- cheltuieli cu salariile din care:	11	25.332
- indemnizațiile membrilor consiliului de administrație	12	272
- drepturile salariale ale directorului (general)	13	272
- contribuții la fondul de pensii facultative	14	110
- contribuția asiguratorie pentru muncă	15	570
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor deosebite de muncă	16	0
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor speciale de muncă	17	0
- alte cheltuieli de personal, din care:	18	1.471
- tichete de masă	19	702
- deplasări, detașări	20	769
c) Cheltuieli de exploatare privind amortizările, provizioanele și ajustările pentru depreciere	21	9.725
d) Cheltuieli de protocol	22	3
e) Cheltuieli de reclamă și publicitate	23	7
f) Cheltuieli cu sponsorizarea	24	0
g) Cheltuieli prevăzute de art. 25 alin.(3) lit. b) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare	25	175
h) Alte cheltuieli	26	927
2. Cheltuieli financiare, din care:	27	140
- cheltuieli privind dobânzile	28	0
- alte cheltuieli financiare	29	140

INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
A	0	1
III. REZULTATUL BRUT (profit/pierdere)	30	151
IV. IMPOZIT PE PROFIT	31	24
V. REZULTATUL NET	32	127
VI. ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI	33	0
VII. PROFITUL DE REPARTIZAT RĂMAS DUPA ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI:	34	126.840
a) pentru cointeresarea personalului	35	25.368
b) pentru finanțarea dezvoltării institutului național	36	76.104
c) pentru desfășurarea activității curente, inclusiv pentru cofinanțarea proiectelor	37	25.368
VIII. SURSE DE FINANȚARE A INVESTIȚIILOR, din care:	38	359
1. Surse proprii	39	21
2. Sume de la bugetul de stat pentru investiții	40	0
3. Credite bancare pentru investiții	41	0
- interne	42	0
- externe	43	0
4. Alte surse	44	338
IX. UTILIZAREA RESURSELOR PENTRU INVESTIȚII, din care:	45	359
1. Investiții, inclusiv investiții în curs la finele anului	46	359
2. Rambursări de rate aferente creditelor pentru investiții	47	0
- interne	48	0
- externe	49	0
X. DATE DE FUNDAMENTARE		
1. Venituri totale (rd. 01)	50	47.297
2. Cheltuieli aferente veniturilor totale (rd. 07)	51	47.146
3. Rezultate (+/-) (rd.50 - rd.51)	52	151
4. Număr mediu de personal, total institut, din care:	53	174
- număr mediu personal de cercetare-dezvoltare	54	151
5. Câștigul mediu lunar pe salariat, total institut - lei/persoană/lună	55	11.940
6. Câștigul mediu lunar pe personal de cercetare-dezvoltare - lei/persoană/lună	56	12.101
7. Rentabilitatea (rd. 52/rd.51*100)	57	0,32
8. Productivitatea muncii pe total personal- mii lei/pers. (rd.01/rd.53)	58	272
9. Rata rentabilității financiare	59	1,56
<u>rd.32*100</u> capital propriu		
10. Plăți restante	60	0
11. Creanțe de încasat	61	1.468

MINISTERUL CERCETĂRII, INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE TURBOMOTOARE — COMOTI BUCUREȘTI

**BUGETUL DE VENITURI ȘI CHELTUIELI
pe anul 2022**

- mii lei-		
INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
A	0	1
I. VENITURI TOTALE, din care:	1	96.825
1. VENITURI DIN EXPLOATARE	2	96.200
din care:		
a) Venituri din activitatea de bază	3	75.000
b) Venituri din activități conexe activității de cercetare-dezvoltare	4	6.700
c) Alte venituri din exploatare	5	14.500
2. VENITURI FINANCIARE	6	625
II. CHELTUIELI TOTALE, din care:	7	95.592
1. Cheltuieli de exploatare, total, din care:	8	95.140
a) Bunuri și servicii	9	30.500
b) Cheltuieli de personal, din care:	10	45.690
- cheltuieli cu salariile din care:	11	42.000
- indemnizațiile membrilor consiliului de administrație	12	338
- drepturile salariale ale directorului (general)	13	338
- contribuții la fondul de pensii facultative	14	
- contribuția asiguratorie pentru muncă	15	945
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor deosebite de muncă	16	0
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor speciale de muncă	17	0
- alte cheltuieli de personal, din care:	18	2.745
- tichete de masă	19	1.617
- deplasări, detașări	20	700
c) Cheltuieli de exploatare privind amortizările, provizioanele și ajustările pentru depreciere	21	16.100
d) Cheltuieli de protocol	22	250
e) Cheltuieli de reclamă și publicitate	23	250
f) Cheltuieli cu sponsorizarea	24	0
g) Cheltuieli prevăzute de art. 25 alin.(3) lit. b) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare	25	1.900
h) Alte cheltuieli	26	450
2. Cheltuieli financiare, din care:	27	452
- cheltuieli privind dobânzile	28	240
- alte cheltuieli financiare	29	212
III. REZULTATUL BRUT (profit/pierdere)	30	1.233
IV. IMPOZIT PE PROFIT	31	233
V. REZULTATUL NET	32	1.000
VI. ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI	33	0
VII. PROFITUL DE REPARTIZAT RĂMAS DUPA ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI:	34	1.000.000
a) pentru cointeresarea personalului	35	200.000
b) pentru finanțarea dezvoltării institutului național	36	500.000
c) pentru desfășurarea activității curente, inclusiv pentru cofinanțarea proiectelor	37	300.000

MINISTERUL CERCETĂRII, INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII
 INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE PENTRU MAȘINI AGRICOLE ȘI INSTALAȚII DESTINATE
 AGRICULTURII ȘI INDUSTRIEI ALIMENTARE — INMA BUCUREȘTI

**BUGETUL DE VENITURI ȘI CHELTUIELI
 pe anul 2022**

- mii lei-		
INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
A	0	1
I. VENITURI TOTALE, din care:	1	16.751
1. VENITURI DIN EXPLOATARE	2	16.736
din care:		
a) Venituri din activitatea de bază	3	14.536
b) Venituri din activități conexe activității de cercetare-dezvoltare	4	1.100
c) Alte venituri din exploatare	5	1.100
2. VENITURI FINANCIARE	6	15
II. CHELTUIELI TOTALE, din care:	7	16.739
1. Cheltuieli de exploatare, total, din care:	8	16.608
a) Bunuri și servicii	9	4.648
b) Cheltuieli de personal, din care:	10	10.833
- cheltuieli cu salariile din care:	11	10.080
- indemnizațiile membrilor consiliului de administrație	12	288
- drepturile salariale ale directorului (general)	13	272
- contribuții la fondul de pensii facultative	14	0
- contribuția asiguratorie pentru muncă	15	227
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor deosebite de muncă	16	0
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor speciale de muncă	17	0
- alte cheltuieli de personal, din care:	18	526
- tichete de masă	19	226
- deplasări, detașări	20	300
c) Cheltuieli de exploatare privind amortizările, provizioanele și ajustările pentru depreciere	21	850
d) Cheltuieli de protocol	22	2
e) Cheltuieli de reclamă și publicitate	23	0
f) Cheltuieli cu sponsorizarea	24	0
g) Cheltuieli prevăzute de art. 25 alin.(3) lit. b) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare	25	100
h) Alte cheltuieli	26	175
2. Cheltuieli financiare, din care:	27	131
- cheltuieli privind dobânzile	28	120
- alte cheltuieli financiare	29	11

INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
A	0	1
III. REZULTATUL BRUT (profit/pierdere)	30	12
IV. IMPOZIT PE PROFIT	31	2
V. REZULTATUL NET	32	10
VI. ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI	33	0
VII. PROFITUL DE REPARTIZAT RĂMAS DUPA ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI:	34	10.000
a) pentru cointeresarea personalului	35	2.000
b) pentru finanțarea dezvoltării institutului național	36	2.000
c) pentru desfășurarea activității curente, inclusiv pentru cofinanțarea proiectelor	37	6.000
VIII. SURSE DE FINANȚARE A INVESTIȚIILOR, din care:	38	0
1. Surse proprii	39	0
2. Sume de la bugetul de stat pentru investiții	40	0
3. Credite bancare pentru investiții	41	0
- interne	42	0
- externe	43	0
4. Alte surse	44	0
IX. UTILIZAREA RESURSELOR PENTRU INVESTIȚII, din care:	45	0
1. Investiții, inclusiv investiții în curs la finele anului	46	0
2. Rambursări de rate aferente creditelor pentru investiții	47	0
- interne	48	0
- externe	49	0
X. DATE DE FUNDAMENTARE		
1. Venituri totale (rd. 01)	50	16.751
2. Cheltuieli aferente veniturilor totale (rd. 07)	51	16.739
3. Rezultate (+/-) (rd.50 - rd.51)	52	12
4. Număr mediu de personal, total institut, din care:	53	135
- număr mediu personal de cercetare-dezvoltare	54	122
5. Câștigul mediu lunar pe salariat, total institut - lei/persoană/lună	55	5.920
6. Câștigul mediu lunar pe personal de cercetare-dezvoltare - lei/persoană/lună	56	6.264
7. Rentabilitatea (rd. 52/rd.51*100)	57	0,07
8. Productivitatea muncii pe total personal- mii lei/pers. (rd.01/rd.53)	58	124
9. Rata rentabilității financiare	59	0,01
$\frac{\text{rd.32} \cdot 100}{\text{capital propriu}}$		
10. Plăți restante	60	0
11. Creanțe de încasat	61	0

MINISTERUL CERCETĂRII, INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE PENTRU FIZICA LASERILOR, PLASMEI ȘI RADIAȚIEI — INFLPR BUCUREȘTI

BUGETUL DE VENITURI ȘI CHELTUIELI
pe anul 2022

- mii lei-		
INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
A	0	1
I. VENITURI TOTALE, din care:	1	90.621
1. VENITURI DIN EXPLOATARE	2	90.591
din care:		
a) Venituri din activitatea de bază	3	72.765
b) Venituri din activități conexe activității de cercetare-dezvoltare	4	924
c) Alte venituri din exploatare	5	16.902
2. VENITURI FINANCIARE	6	30
II. CHELTUIELI TOTALE, din care:	7	90.591
1. Cheltuieli de exploatare, total, din care:	8	90.478
a) Bunuri și servicii	9	15.367
b) Cheltuieli de personal, din care:	10	56.599
- cheltuieli cu salariile din care:	11	52.294
- indemnizațiile membrilor consiliului de administrație	12	319
- drepturile salariale ale directorului (general)	13	265
- contribuții la fondul de pensii facultative	14	0
- contribuția asiguratorie pentru muncă	15	1.177
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor deosebite de muncă	16	0
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor speciale de muncă	17	0
- alte cheltuieli de personal, din care:	18	3.128
- tichete de masă	19	2.084
- deplasări, detașări	20	1.044
c) Cheltuieli de exploatare privind amortizările, provizioanele și ajustările pentru depreciere	21	17.294
d) Cheltuieli de protocol	22	4
e) Cheltuieli de reclamă și publicitate	23	14
f) Cheltuieli cu sponsorizarea	24	0
g) Cheltuieli prevăzute de art. 25 alin.(3) lit. b) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare	25	1.020
h) Alte cheltuieli	26	180
2. Cheltuieli financiare, din care:	27	113
- cheltuieli privind dobânzile	28	68
- alte cheltuieli financiare	29	45

INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
A	0	1
III. REZULTATUL BRUT (profit/pierdere)	30	30
IV. IMPOZIT PE PROFIT	31	5
V. REZULTATUL NET	32	25
VI. ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI	33	0
VII. PROFITUL DE REPARTIZAT RĂMAS DUPA ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI:	34	24.720
a) pentru cointeresarea personalului	35	4.944
b) pentru finanțarea dezvoltării institutului național	36	14.832
c) pentru desfășurarea activității curente, inclusiv pentru cofinanțarea proiectelor	37	4.944
VIII. SURSE DE FINANȚARE A INVESTIȚIILOR, din care:	38	6.152
1. Surse proprii	39	0
2. Sume de la bugetul de stat pentru investiții	40	3.800.000
3. Credite bancare pentru investiții	41	0
- interne	42	0
- externe	43	
4. Alte surse	44	2.352
IX. UTILIZAREA RESURSELOR PENTRU INVESTIȚII, din care:	45	6.152
1. Investiții, inclusiv investiții în curs la finele anului	46	6.152
2. Rambursări de rate aferente creditelor pentru investiții	47	0
- interne	48	0
- externe	49	0
X. DATE DE FUNDAMENTARE		
1. Venituri totale (rd. 01)	50	90.621
2. Cheltuieli aferente veniturilor totale (rd. 07)	51	90.591
3. Rezultate (+/-) (rd.50 - rd.51)	52	30
4. Număr mediu de personal, total institut, din care:	53	451
- număr mediu personal de cercetare-dezvoltare	54	349
5. Câștigul mediu lunar pe salariat, total institut -lei/persoană/lună	55	9.576
6. Câștigul mediu lunar pe personal de cercetare-dezvoltare -lei/persoană/lună	56	10.443
7. Rentabilitatea (rd. 52/rd.51*100)	57	0,03
8. Productivitatea muncii pe total personal- mii lei/pers. (rd.01/rd.53)	58	201
9. Rata rentabilității financiare <u>rd.32*100</u> capital propriu	59	0,12
10. Plăți restante	60	0
11. Creanțe de încasat	61	0

MINISTERUL CERCETĂRII, INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE PENTRU GEOLOGIE ȘI GEOECOLOGIE MARINĂ — GEOECOMAR BUCUREȘTI

**BUGETUL DE VENITURI ȘI CHELTUIELI
pe anul 2022**

- mii lei-		
INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
A	0	1
I. VENITURI TOTALE, din care:	1	37.600
1. VENITURI DIN EXPLOATARE	2	37.550
din care:		
a) Venituri din activitatea de bază	3	30.323
b) Venituri din activități conexe activității de cercetare-dezvoltare	4	5.227
c) Alte venituri din exploatare	5	2.000
2. VENITURI FINANCIARE	6	50
II. CHELTUIELI TOTALE, din care:	7	35.600
1. Cheltuieli de exploatare, total, din care:	8	35.500
a) Bunuri și servicii	9	4.700
b) Cheltuieli de personal, din care:	10	21.704
- cheltuieli cu salariile din care:	11	19.750
- indemnizațiile membrilor consiliului de administrație	12	350
- drepturile salariale ale directorului (general)	13	400
- contribuții la fondul de pensii facultative	14	10
- contribuția asiguratorie pentru muncă	15	444
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor deosebite de muncă	16	0
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor speciale de muncă	17	0
- alte cheltuieli de personal, din care:	18	1.500
- tichete de masă	19	650
- deplasări, detașări	20	850
c) Cheltuieli de exploatare privind amortizările, provizioanele și ajustările pentru depreciere	21	3.200
d) Cheltuieli de protocol	22	40
e) Cheltuieli de reclamă și publicitate	23	60
f) Cheltuieli cu sponsorizarea	24	10
g) Cheltuieli prevăzute de art. 25 alin.(3) lit. b) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare	25	650
h) Alte cheltuieli	26	5.136
2. Cheltuieli financiare, din care:	27	100
- cheltuieli privind dobânzile	28	50
- alte cheltuieli financiare	29	50

INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
A	0	1
III. REZULTATUL BRUT (profit/pierdere)	30	2.000
IV. IMPOZIT PE PROFIT	31	320
V. REZULTATUL NET	32	1.680
VI. ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI	33	0
VII. PROFITUL DE REPARTIZAT RĂMAS DUPA ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI:	34	1.680.000
a) pentru cointeresarea personalului	35	336.000
b) pentru finanțarea dezvoltării institutului național	36	1.008.000
c) pentru desfășurarea activității curente, inclusiv pentru cofinanțarea proiectelor	37	336.000
VIII. SURSE DE FINANȚARE A INVESTIȚIILOR, din care:	38	14.455
1. Surse proprii	39	1.500
2. Sume de la bugetul de stat pentru investiții	40	0
3. Credite bancare pentru investiții	41	0
- interne	42	0
- externe	43	0
4. Alte surse	44	12.955
IX. UTILIZAREA RESURSELOR PENTRU INVESTIȚII, din care:	45	14.455
1. Investiții, inclusiv investiții în curs la finele anului	46	14.455
2. Rambursări de rate aferente creditelor pentru investiții	47	0
- interne	48	0
- externe	49	0
X. DATE DE FUNDAMENTARE		
1. Venituri totale (rd. 01)	50	37.600
2. Cheltuieli aferente veniturilor totale (rd. 07)	51	35.600
3. Rezultate (+/-) (rd.50 - rd.51)	52	2.000
4. Număr mediu de personal, total institut, din care:	53	160
- număr mediu personal de cercetare-dezvoltare	54	80
5. Câștigul mediu lunar pe salariat, total institut - lei/persoană/lună	55	9.958
6. Câștigul mediu lunar pe personal de cercetare-dezvoltare - lei/persoană/lună	56	10.150
7. Rentabilitatea (rd. 52/rd.51*100)	57	5,62
8. Productivitatea muncii pe total personal- mii lei/pers. (rd.01/rd.53)	58	235
9. Rata rentabilității financiare	59	9,97
<u>rd.32*100</u>		
capital propriu		
10. Plăți restante	60	0
11. Creanțe de încasat	61	0

MINISTERUL CERCETĂRII, INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE PENTRU TEHNOLOGII CRIOGENICE ȘI IZOTOPICE — I.C.S.I. RÂMNICU VÂLCEA

**BUGETUL DE VENITURI ȘI CHELTUIELI
pe anul 2022**

- mii lei-

INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
		A
	0	1
I. VENITURI TOTALE, din care:	1	90.914
1. VENITURI DIN EXPLOATARE	2	90.914
din care:		
a) Venituri din activitatea de bază	3	73.364
b) Venituri din activități conexe activității de cercetare-dezvoltare	4	4.050
c) Alte venituri din exploatare	5	13.500
2. VENITURI FINANCIARE	6	0
II. CHELTUIELI TOTALE, din care:	7	90.664
1. Cheltuieli de exploatare, total, din care:	8	90.534
a) Bunuri și servicii	9	43.014
b) Cheltuieli de personal, din care:	10	33.090
- cheltuieli cu salariile din care:	11	30.270
- indemnizațiile membrilor consiliului de administrație	12	252
- drepturile salariale ale directorului (general)	13	252
- contribuții la fondul de pensii facultative	14	0
- contribuția asiguratorie pentru muncă	15	681
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor deosebite de muncă	16	0
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor speciale de muncă	17	0
- alte cheltuieli de personal, din care:	18	2.139
- tichete de masă	19	1.183
- deplasări, detașări	20	700
c) Cheltuieli de exploatare privind amortizările, provizioanele și ajustările pentru depreciere	21	13.800
d) Cheltuieli de protocol	22	15
e) Cheltuieli de reclamă și publicitate	23	15
f) Cheltuieli cu sponsorizarea	24	0
g) Cheltuieli prevăzute de art. 25 alin.(3) lit. b) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare	25	600
h) Alte cheltuieli	26	0
2. Cheltuieli financiare, din care:	27	130
- cheltuieli privind dobânzile	28	130
- alte cheltuieli financiare	29	0
III. REZULTATUL BRUT (profit/pierdere)	30	250
IV. IMPOZIT PE PROFIT	31	100

INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
A	0	1
V. REZULTATUL NET	32	150
VI. ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI	33	0
VII. PROFITUL DE REPARTIZAT RĂMAS DUPA ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI: - lei	34	150.000
a) pentru cointeresarea personalului - lei	35	30.000
b) pentru finanțarea dezvoltării institutului național - lei	36	90.000
c) pentru desfășurarea activității curente, inclusiv pentru cofinanțarea proiectelor - lei	37	30.000
VIII. SURSE DE FINANȚARE A INVESTIȚIILOR, din care:	38	25.255
1. Surse proprii	39	1.000
2. Sume de la bugetul de stat pentru investiții	40	0
3. Credite bancare pentru investiții	41	0
- interne	42	0
- externe	43	0
4. Alte surse	44	24.255
IX. UTILIZAREA RESURSELOR PENTRU INVESTIȚII, din care:	45	25.255
1. Investiții, inclusiv investiții în curs la finele anului	46	15.233
2. Rambursări de rate aferente creditelor pentru investiții	47	0
- interne	48	0
- externe	49	0
X. DATE DE FUNDAMENTARE		
1. Venituri totale (rd. 01)	50	90.914
2. Cheltuieli aferente veniturilor totale (rd. 07)	51	90.664
3. Rezultate (+/-) (rd.50 - rd.51)	52	250
4. Număr mediu de personal, total institut, din care:	53	256
- număr mediu personal de cercetare-dezvoltare	54	228
5. Câștigul mediu lunar pe salariat, total institut - lei/persoană/lună	55	9.727
6. Câștigul mediu lunar pe personal de cercetare-dezvoltare - lei/persoană/lună	56	10.100
7. Rentabilitatea (rd. 52/rd.51*100)	57	0,28
8. Productivitatea muncii pe total personal- mii lei/pers. (rd.01/rd.53)	58	355
9. Rata rentabilității financiare	59	0,19
<u>rd.32*100</u>		
capital propriu		
10. Plăți restante	60	0
11. Creanțe de încasat	61	0

MINISTERUL CERCETĂRII, INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE AEROSPAȚIALĂ „ELIE CARAFOLI” — I.N.C.A.S. BUCUREȘTI

**BUGETUL DE VENITURI ȘI CHELTUIELI
pe anul 2022**

- mii lei-

INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022	
		0	1
A		0	1
I. VENITURI TOTALE, din care:	1		107.366
1. VENITURI DIN EXPLOATARE	2		106.800
din care:			
a) Venituri din activitatea de bază	3		91.000
b) Venituri din activități conexe activității de cercetare-dezvoltare	4		300
c) Alte venituri din exploatare	5		15.500
2. VENITURI FINANCIARE	6		566
II. CHELTUIELI TOTALE, din care:	7		103.824
1. Cheltuieli de exploatare, total, din care:	8		103.224
a) Bunuri și servicii	9		61.000
b) Cheltuieli de personal, din care:	10		28.524
- cheltuieli cu salariile din care:	11		26.380
- indemnizațiile membrilor consiliului de administrație	12		400
- drepturile salariale ale directorului (general)	13		400
- contribuții la fondul de pensii facultative	14		
- contribuția asiguratorie pentru muncă	15		594
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor deosebite de muncă	16		0
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor speciale de muncă	17		0
- alte cheltuieli de personal, din care:	18		1.550
- tichete de masă	19		850
- deplasări, detașări	20		700
c) Cheltuieli de exploatare privind amortizările, provizioanele și ajustările pentru depreciere	21		13.350
d) Cheltuieli de protocol	22		350
e) Cheltuieli de reclamă și publicitate	23		0
f) Cheltuieli cu sponsorizarea	24		0
g) Cheltuieli prevăzute de art. 25 alin.(3) lit. b) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare	25		0
h) Alte cheltuieli	26		0
2. Cheltuieli financiare, din care:	27		600
- cheltuieli privind dobânzile	28		200
- alte cheltuieli financiare	29		400
III. REZULTATUL BRUT (profit/pierdere)	30		3.542
IV. IMPOZIT PE PROFIT	31		610
V. REZULTATUL NET	32		2.932

INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
A	0	1
VI. ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI	33	0
VII. PROFITUL DE REPARTIZAT RĂMAS DUPA ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI:	34	2.932,000
a) pentru cointeresarea personalului	35	586,400
b) pentru finanțarea dezvoltării institutului național	36	586,400
c) pentru desfășurarea activității curente, inclusiv pentru cofinanțarea proiectelor	37	1.759,200
VIII. SURSE DE FINANȚARE A INVESTIȚIILOR, din care:	38	0
1. Surse proprii	39	0
2. Sume de la bugetul de stat pentru investiții	40	0
3. Credite bancare pentru investiții	41	0
- interne	42	0
- externe	43	0
4. Alte surse	44	0
IX. UTILIZAREA RESURSELOR PENTRU INVESTIȚII, din care:	45	0
1. Investiții, inclusiv investiții în curs la finele anului	46	0
2. Rambursări de rate aferente creditelor pentru investiții	47	0
- interne	48	0
- externe	49	0
X. DATE DE FUNDAMENTARE		
1. Venituri totale (rd. 01)	50	107.366
2. Cheltuieli aferente veniturilor totale (rd. 07)	51	103.824
3. Rezultate (+/-) (rd.50 - rd.51)	52	3.542
4. Număr mediu de personal, total institut, din care:	53	242
- număr mediu personal de cercetare-dezvoltare	54	195
5. Câștigul mediu lunar pe salariat, total institut - lei/persoană/lună	55	8.845
6. Câștigul mediu lunar pe personal de cercetare-dezvoltare - lei/persoană/lună	56	9.600
7. Rentabilitatea (rd. 52/rd.51*100)	57	3,41
8. Productivitatea muncii pe total personal- mii lei/pers. (rd.01/rd.53)	58	444
9. Rata rentabilității financiare	59	1,76
<u>rd.32*100</u>		
capital propriu		
10. Plăți restante	60	0
11. Creanțe de încasat	61	0

MINISTERUL CERCETĂRII, INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE PENTRU ECOLOGIE INDUSTRIALĂ — ECOIND BUCUREȘTI

BUGETUL DE VENITURI ȘI CHELTUIELI
pe anul 2022

INDICATORI	Nr. rd.	- mii lei-
		Program 2022
A	0	1
I. VENITURI TOTALE, din care:	1	24.743
1. VENITURI DIN EXPLOATARE	2	24.661
din care:		
a) Venituri din activitatea de bază	3	19.544
b) Venituri din activități conexe activității de cercetare-dezvoltare	4	4.866
c) Alte venituri din exploatare	5	251
2. VENITURI FINANCIARE	6	82
II. CHELTUIELI TOTALE, din care:	7	24.419
1. Cheltuieli de exploatare, total, din care:	8	24.386
a) Bunuri și servicii	9	4.502
b) Cheltuieli de personal, din care:	10	16.986
- cheltuieli cu salariile din care:	11	15.316
- indemnizațiile membrilor consiliului de administrație	12	286
- drepturile salariale ale directorului (general)	13	286
- contribuții la fondul de pensii facultative	14	0,00
- contribuția asiguratorie pentru muncă	15	345
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor deosebite de muncă	16	0
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor speciale de muncă	17	0
- alte cheltuieli de personal, din care:	18	1325
- tichete de masă	19	782
- deplasări, detașări	20	162
c) Cheltuieli de exploatare privind amortizările, provizioanele și ajustările pentru depreciere	21	2.595
d) Cheltuieli de protocol	22	20
e) Cheltuieli de reclamă și publicitate	23	28
f) Cheltuieli cu sponsorizarea	24	5
g) Cheltuieli prevăzute de art. 25 alin.(3) lit. b) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare	25	130
h) Alte cheltuieli	26	120
2. Cheltuieli financiare, din care:	27	33
- cheltuieli privind dobânzile	28	0
- alte cheltuieli financiare	29	33

INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
A	0	1
III. REZULTATUL BRUT (profit/pierdere)	30	324
IV. IMPOZIT PE PROFIT	31	54
V. REZULTATUL NET	32	270
VI. ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI	33	0
VII. PROFITUL DE REPARTIZAT RĂMAS DUPA ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI:	34	270.080
a) pentru cointeresarea personalului	35	54.016
b) pentru finanțarea dezvoltării institutului național	36	162.048
c) pentru desfășurarea activității curente, inclusiv pentru cofinanțarea proiectelor	37	54.016
VIII. SURSE DE FINANȚARE A INVESTIȚIILOR, din care:	38	11.032
1. Surse proprii	39	6.200
2. Sume de la bugetul de stat pentru investiții	40	0
3. Credite bancare pentru investiții	41	0
- interne	42	0
- externe	43	0
4. Alte surse	44	4.832
IX. UTILIZAREA RESURSELOR PENTRU INVESTIȚII, din care:	45	11.032
1. Investiții, inclusiv investiții în curs la finele anului	46	11.032
2. Rambursări de rate aferente creditelor pentru investiții	47	0
- interne	48	0
- externe	49	0
X. DATE DE FUNDAMENTARE		
1. Venituri totale (rd. 01)	50	24.743
2. Cheltuieli aferente veniturilor totale (rd. 07)	51	24.419
3. Rezultate (+/-) (rd.50 - rd.51)	52	324
4. Număr mediu de personal, total institut, din care:	53	170
- număr mediu personal de cercetare-dezvoltare	54	120
5. Câștigul mediu lunar pe salariat, total institut - lei/persoană/lună	55	7.270
6. Câștigul mediu lunar pe personal de cercetare-dezvoltare - lei/persoană/lună	56	7.125
7. Rentabilitatea (rd. 52/rd.51*100)	57	1,33
8. Productivitatea muncii pe total personal- mii lei/pers. (rd.01/rd.53)	58	145,55
9. Rata rentabilității financiare	59	1,30
<u>rd.32*100</u> capital propriu		
10. Plăți restante	60	0
11. Creanțe de încasat	61	2.121

MINISTERUL CERCETĂRII, INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE PENTRU BIOLOGIE ȘI NUTRIȚIE ANIMALĂ — IBNA BALOTEȘTI

**BUGETUL DE VENITURI ȘI CHELTUIELI
pe anul 2022**

INDICATORI	Nr. rd.	- mii lei-
		Program 2022
A	0	1
I. VENITURI TOTALE, din care:	1	36.226
1. VENITURI DIN EXPLOATARE	2	36.226
din care:		
a) Venituri din activitatea de bază	3	6.800
b) Venituri din activități conexe activității de cercetare-dezvoltare	4	29.426
c) Alte venituri din exploatare	5	0
2. VENITURI FINANCIARE	6	0
II. CHELTUIELI TOTALE, din care:	7	36.189
1. Cheltuieli de exploatare, total, din care:	8	36.086
a) Bunuri și servicii	9	22.791
b) Cheltuieli de personal, din care:	10	10.093
- cheltuieli cu salariile din care:	11	9.467
- indemnizațiile membrilor consiliului de administrație	12	402
- drepturile salariale ale directorului (general)	13	297
- contribuții la fondul de pensii facultative	14	0
- contribuția asiguratorie pentru muncă	15	213
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor deosebite de muncă	16	0
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor speciale de muncă	17	0
- alte cheltuieli de personal, din care:	18	413
- tichete de masă	19	312
- deplasări, detașări	20	101
c) Cheltuieli de exploatare privind amortizările, provizioanele și ajustările pentru depreciere	21	1.005
d) Cheltuieli de protocol	22	1
e) Cheltuieli de reclamă și publicitate	23	40
f) Cheltuieli cu sponsorizarea	24	0
g) Cheltuieli prevăzute de art. 25 alin.(3) lit. b) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare	25	60
h) Alte cheltuieli	26	2.096
2. Cheltuieli financiare, din care:	27	103
- cheltuieli privind dobânzile	28	103
- alte cheltuieli financiare	29	0

INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
A	0	1
III. REZULTATUL BRUT (profit/pierdere)	30	37
IV. IMPOZIT PE PROFIT	31	6
V. REZULTATUL NET	32	31
VI. ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI	33	0
VII. PROFITUL DE REPARTIZAT RĂMAS DUPA ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI:	34	31.080
a) pentru cointeresarea personalului	35	6.216
b) pentru finanțarea dezvoltării institutului național	36	18.648
c) pentru desfășurarea activității curente, inclusiv pentru cofinanțarea proiectelor	37	6.216
VIII. SURSE DE FINANȚARE A INVESTIȚIILOR, din care:	38	1.006
1. Surse proprii	39	358
2. Sume de la bugetul de stat pentru investiții	40	0
3. Credite bancare pentru investiții	41	520
- interne	42	520
- externe	43	0
4. Alte surse	44	128
IX. UTILIZAREA RESURSELOR PENTRU INVESTIȚII, din care:	45	1.006
1. Investiții, inclusiv investiții în curs la finele anului	46	486
2. Rambursări de rate aferente creditelor pentru investiții	47	520
- interne	48	520
- externe	49	0
X. DATE DE FUNDAMENTARE		
1. Venituri totale (rd. 01)	50	36.226
2. Cheltuieli aferente veniturilor totale (rd. 07)	51	36.189
3. Rezultate (+/-) (rd.50 - rd.51)	52	37
4. Număr mediu de personal, total institut, din care:	53	139
- număr mediu personal de cercetare-dezvoltare	54	55
5. Câștigul mediu lunar pe salariat, total institut - lei/persoană/lună	55	5.295
6. Câștigul mediu lunar pe personal de cercetare-dezvoltare - lei/persoană/lună	56	6.006
7. Rentabilitatea (rd. 52/rd.51*100)	57	0,10
8. Productivitatea muncii pe total personal- mii lei/pers. (rd.01/rd.53)	58	261
9. Rata rentabilității financiare rd.32*100 capital propriu	59	1
10. Plăți restante	60	0
11. Creanțe de încasat	61	1.050

MINISTERUL CERCETĂRII, INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE ÎN SILVICULTURĂ „MARIN DRĂCEA”

**BUGETUL DE VENITURI ȘI CHELTUIELI
pe anul 2022**

- mii lei-

INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
		0
I. VENITURI TOTALE, din care:	1	145.081
1. VENITURI DIN EXPLOATARE	2	145.011
din care:		
a) Venituri din activitatea de bază	3	101.681
b) Venituri din activități conexe activității de cercetare-dezvoltare	4	38.530
c) Alte venituri din exploatare	5	4.800
2. VENITURI FINANCIARE	6	70
II. CHELTUIELI TOTALE, din care:	7	144.458
1. Cheltuieli de exploatare, total, din care:	8	144.113
a) Bunuri și servicii	9	31.382
b) Cheltuieli de personal, din care:	10	100.986
- cheltuieli cu salariile din care:	11	89.621
- indemnizațiile membrilor consiliului de administrație	12	293
- drepturile salariale ale directorului (general)	13	504
- contribuții la fondul de pensii facultative	14	0
- contribuția asiguratorie pentru muncă	15	2.016
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor deosebite de muncă	16	0
- contribuția de asigurări sociale datorată în cazul condițiilor speciale de muncă	17	0
- alte cheltuieli de personal, din care:	18	9.349
- tichete de masă	19	3.807
- deplasări, detașări	20	4.800
c) Cheltuieli de exploatare privind amortizările, provizioanele și ajustările pentru depreciere	21	3.800
d) Cheltuieli de protocol	22	130
e) Cheltuieli de reclamă și publicitate	23	600
f) Cheltuieli cu sponsorizarea	24	0
g) Cheltuieli prevăzute de art. 25 alin.(3) lit. b) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare	25	900
h) Alte cheltuieli	26	6.315
2. Cheltuieli financiare, din care:	27	345
- cheltuieli privind dobânzile	28	300
- alte cheltuieli financiare	29	45

INDICATORI	Nr. rd.	Program 2022
A	0	1
III. REZULTATUL BRUT (profit/pierdere)	30	623
IV. IMPOZIT PE PROFIT	31	118
V. REZULTATUL NET	32	505
VI. ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI	33	0
VII. PROFITUL DE REPARTIZAT RĂMAS DUPA ACOPERIREA PIERDERILOR CONTABILE DIN ANII PRECEDENȚI:	34	505.004
a) pentru cointeresarea personalului	35	101.001
b) pentru finanțarea dezvoltării institutului național	36	303.002
c) pentru desfășurarea activității curente, inclusiv pentru cofinanțarea proiectelor	37	101.001
VIII. SURSE DE FINANȚARE A INVESTIȚIILOR, din care:	38	10.160
1. Surse proprii	39	4.496
2. Sume de la bugetul de stat pentru investiții	40	0
3. Credite bancare pentru investiții	41	0
- interne	42	0
- externe	43	0
4. Alte surse	44	5.664
IX. UTILIZAREA RESURSELOR PENTRU INVESTIȚII, din care:	45	10.160
1. Investiții, inclusiv investiții în curs la finele anului	46	10.160
2. Rambursări de rate aferente creditelor pentru investiții	47	0
- interne	48	0
- externe	49	0
X. DATE DE FUNDAMENTARE		0
1. Venituri totale (rd. 01)	50	145.081
2. Cheltuieli aferente veniturilor totale (rd. 07)	51	144.458
3. Rezultate (+/-) (rd.50 - rd.51)	52	623
4. Număr mediu de personal, total institut, din care:	53	824
- număr mediu personal de cercetare-dezvoltare	54	530
5. Câștigul mediu lunar pe salariat, total institut - lei/persoană/lună	55	8,994
6. Câștigul mediu lunar pe personal de cercetare-dezvoltare - lei/persoană/lună	56	10.295
7. Rentabilitatea (rd. 52/rd.51*100)	57	0,43
8. Productivitatea muncii pe total personal- mii lei/pers. (rd.01/rd.53)	58	176
9. Rata rentabilității financiare	59	
<u>rd.32*100</u>		0,69
capital propriu		
10. Plăți restante	60	80
11. Creanțe de încasat	61	950

ACTE ALE AUTORITĂȚII DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

DECIZIE

privind aprobarea, la cerere, a retragerii autorizației de funcționare a companiei de brokeraj INTERNATIONAL LINK INSURANCE BROKER — S.R.L., precum și radierea acesteia din secțiunea I și trecerea în secțiunea II din Registrul intermediarilor principali

Autoritatea de Supraveghere Financiară, cu sediul în municipiul București, Splaiul Independenței nr. 15, sectorul 5, cod de înregistrare fiscală 31588130, cu respectarea prevederilor art. 13 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. b), art. 3 alin. (1) lit. a), art. 6 alin. (1) și (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,

în baza prevederilor art. 4 alin. (2) și (38) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare, coroborat cu prevederile art. 30 alin. (1)—(3), art. 49 alin. (1), alin. (2) lit. d) și ale art. 52 alin. (8) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 22/2021 privind distribuția de asigurări,

ca urmare a hotărârii Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară, adoptată în ședința din data de 19.04.2022, în cadrul căreia a fost analizată Nota nr. SA-DG 3.691 din 8.04.2022 privind aprobarea, la cerere, a retragerii autorizației de funcționare a companiei de brokeraj INTERNATIONAL LINK INSURANCE BROKER — S.R.L., precum și radierea acesteia din secțiunea I și trecerea în secțiunea II din Registrul intermediarilor principali, denumită în continuare „compania de brokeraj”, cu sediul social în municipiul București, str. Frederic Chopin nr. 3, ap. 2, sectorul 2, cod unic de înregistrare 4059752, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J40/27250 din 29.10.1992, înscrisă în Registrul brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare cu numărul RBK-148 din 4.10.2003, reprezentată de doamna Cristina Crișan, în calitate de administrator/conducător executiv,

a constatat următoarele:

Prin adresa înregistrată la Autoritatea de Supraveghere Financiară cu nr. RG/4.766 din 16.02.2022, compania de brokeraj a transmis Hotărârea asociatului unic nr. FN din 11.02.2022, prin care s-a decis „încetarea activității ca broker și, respectiv, a distribuției de asigurări, începând cu data de 15.02.2022”.

Structura de specialitate, în vederea aprobării cererii de retragere a autorizației de funcționare, a solicitat companiei de brokeraj, prin Adresa SA-DG nr. 2.166 din 2.03.2022, transmiterea documentelor care atestă îndeplinirea prevederilor art. 30 alin. (1) lit. a) și lit. b) pct. (i)—(iv) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 22/2021 privind distribuția de asigurări, respectiv:

— situația notificării clienților cu privire la suspendarea/încetarea activității;

— situația decontărilor cu asigurătorii, inclusiv dovada că asigurătorii au luat cunoștință de intenția companiei de brokeraj;

— situația radierii persoanelor din conducerea executivă implicate în activitatea de distribuție din registrele proprii și din registrul administrat de Autoritatea de Supraveghere Financiară, conform prevederilor art. 4 alin. (12);

— situația la zi a veniturilor din activitatea de distribuție și achitarea taxei de funcționare, calculată conform reglementărilor în vigoare privind veniturile Autorității de Supraveghere Financiară, pentru perioada 1.01.2017—28.02.2022.

În vederea aprobării cererii de retragere a autorizației de funcționare a companiei de brokeraj, structura de specialitate a verificat îndeplinirea prevederilor legale menționate mai sus, respectiv:

— compania de brokeraj, prin reprezentantul legal, a procedat la notificarea tuturor clienților (persoane fizice și juridice) prin adrese transmise în format letric (predat personal clienților) și electronic (prin e-mail) în perioada 1—5.02.2022, prin care aceștia au fost înștiințați cu privire la intenția acesteia de încetare a activității ca broker de asigurare și li s-a solicitat acordul privind continuarea colaborării prin transferul polițelor către compania de brokeraj Transilvania Broker de Asigurare — S.R.L.;

— asigurătorii cu care compania de brokeraj a avut încheiate contracte de intermediere/distribuție, în perioada verificată, au fost notificați de compania de brokeraj, prin adrese transmise în data de 15.02.2022, cu privire la hotărârea acesteia de încetare a activității ca broker de asigurare începând cu data de 15.02.2022 și prin e-mail în data de 6.04.2022. Totodată, prin aceste adrese/e-mail au fost solicitate: rezilierea contractelor de intermediere, situația decontărilor, situația documentelor cu regim special, situația comisioanelor restante;

— potrivit evidențelor din Registrul Intermediarilor Secundari (RIS), compania de brokeraj nu are înregistrați colaboratori (asistenți în brokeraj persoane juridice și/sau persoane fizice) și nici angajați proprii;

— conform evidențelor Autorității de Supraveghere Financiară, precum și din balanțele de verificare analitice transmise la autoritate de către compania de brokeraj rezultă că aceasta a constituit și a virat corect taxa de funcționare, pentru perioada 1.01.2017—28.02.2022 (data ultimei balanțe de verificare întocmită de compania de brokeraj). Compania de brokeraj nu figurează cu debite către Autoritatea de Supraveghere Financiară, în contul taxei de funcționare.

În urma verificării documentelor transmise de compania de brokeraj, precum și din evidențele Autorității de Supraveghere Financiară s-a constatat îndeplinirea de către aceasta a cerințelor legale prevăzute de art. 30 alin. (1) lit. a) și lit. b) pct. (i)—(iv) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 22/2021 privind distribuția de asigurări, în vigoare de la data de 1.09.2021.

Față de motivele de fapt și de drept arătate, în scopul apărării drepturilor asiguraților și al promovării stabilității activității de asigurare în România,

Autoritatea de Supraveghere Financiară emite următoarea decizie:

Art. 1. — Se aprobă, la cerere, retragerea autorizației de funcționare a companiei de brokeraj INTERNATIONAL LINK INSURANCE BROKER — S.R.L., cu sediul social în municipiul București, str. Frederic Chopin nr. 3, ap. 2, sectorul 2, cod unic de înregistrare 4059752, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J40/27250 din 29.10.1992, înscrisă în Registrul brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare cu numărul RBK-148 din 4.10.2003, reprezentată de doamna Cristina Crișan, în calitate de administrator/conducător executiv, precum și radierea acesteia din secțiunea I și trecerea în secțiunea II din Registrul intermediarilor principali.

Art. 2. — În termen de 15 zile de la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I, a deciziei de retragere a autorizației de funcționare, compania de brokeraj INTERNATIONAL LINK INSURANCE BROKER — S.R.L. are obligația de a elimina din denumire sintagma prevăzută la art. 11 alin. (1) lit. a) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 22/2021 privind distribuția de asigurări și din obiectul de activitate activitatea de distribuție, potrivit prevederilor art. 30 alin. (3) din aceeași normă.

Art. 3. — Prezenta decizie se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I, și produce efecte începând cu data publicării.

Președintele Autorității de Supraveghere Financiară,
Nicu Marcu

București, 3 mai 2022.
Nr. 529.

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR



„Monitorul Oficial” R.A., Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București; 012329
C.I.F. RO427282, IBAN: RO55RNCB0082006711100001 BCR
și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 DTCPMB (alocat numai persoanelor juridice bugetare)
Tel. 021.318.51.29/150, fax 021.318.51.15, e-mail: marketing@ramo.ro, www.monitoruloficial.ro

Adresa Biroului pentru relații cu publicul este:
Str. Parcului nr. 65, intrarea A, sectorul 1, București; 012329.
Tel. 021.401.00.73, e-mail: concursurifp@ramo.ro, convocariaga@ramo.ro
Pentru publicări, încărcăți actele pe site, la: <https://www.monitoruloficial.ro/brp/>

